

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

22 МАР 43



Лауреат Сталинской премии композитор Мариан Коваль совместно с поэтами Н. Брауном и С. Спасским приступил к работе над новой оперой «Севастопольцы». — Работа над оперой, — сообщил нам М. Коваль, — ведется непосредственно с коллективом Ленинградского Ордена Ленина Государственного академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова, осуществившим недавно постановку моей оперы «Емельян Пугачев». Театром создана творческая бригада в составе дирижера С. Ельцина, лауреатов Сталинской премии режиссера Л. Баратова и художника Ф. Федоровского, которая помогает нам в создании оперы. На снимке: лауреат Сталинской премии композитор Мариан Коваль за работой над оперой «Севастопольцы».

Фото Ал. ЛЕСС.